



Lecturas alentadoras

Si quieres triunfar

Cuando sufras una desilusión, cuando el fracaso venga a verte, cuando los que creíste amigos se aparten de tí, cuando todo parezca perdido, sé fuerte. Sé fuerte porque el triunfo está cercano. No te rindas, no dudes, no vaciles. Continúa la lucha con nuevas fuerzas, con nuevas impetus, porque la victoria está cerca y será tuya.

Si vacilas o dudas es muy posible que fracasas. Por eso debes hacerte más fuerte cuando más dificultades se alzan contra tí, cuantos mayores obstáculos te cierran en el camino del éxito.

Si todo está en contra tuya, no importa. Sé fuerte, continúa luchando, y tú podrás más que todos los que contra tí se pusieron.

Si aquel a quien creíste amigo en la primera dificultad te deja en la estacada, alégrate. No merecía continuar siendo amigo tuyo; si de los que esperaste ayuda se vuelven en contra tuya, no te apures. Sigue con nuevos impetus hacia adelante, porque si no te apoyan, si te atacan es seguramente porque te temen, porque eres fuerte.

No te dejes vencer por las dificultades. Nadie puede contra un hombre que ante los nuevos obstáculos siente fuerzas renovadas que le impulsan a marchar denodadamente adelante, siempre hacia adelante.

Si las primeras amarguras, los primeros fracasos bastan a terminar con tus fuerzas e ilusiones; menguado era tu caudal. El hombre ante las dificultades primeras, ante los fracasos se curte, se alecciona y continúa adelante. Eso hace el triunfador. Y eso es lo que ningún fracaso hace. He aquí la causa de que la mayoría de ellos lo sean.

Nada hay más idiotamente absurdo que el hombre que se entretiene en «matar el tiempo». Ese hombre, sin embargo, es imitado por muchos millones más. Y son un número formidable los hombres que al preguntárseles que están haciendo responden encogiéndose de hombros. «Aquí, matando el tiempo».

Como si el tiempo pudiere matarse. No se dan cuenta de que lo único que hacen es desperdiciar totalmente una parte importante de su vida, una parte que bien aprovechada pudiera conducirlos a la cima del éxito y de la fortuna.

Hay muchos hombres que se quejan de su suerte y que cuando les preguntan que labor realizan contestan que están «matando el tiempo».

¿Amas la vida? — dijo en cierta

ANIVERSARIO DE LOS SEÑORES

DOÑA JUSTA PASTOR VILLANUEVA
QUE FALLECIO EL 24 DE JULIO DE 1927

Y SU ESPOSO
DON TIMOTE O GARCIA SIMON
LICENCIADO EN MEDICINA Y CIRUGIA
QUE FALLECIO EL 18 DE JULIO DE 1916

R. I. P.

Sus hijos doña Dolores, don José, doña Joaquina y doña Justa; hijo político don Manuel Molina; hermana doña Escolástica García, sobrinos y demás familia

Ruegan a sus amigos se sirvan encomendar su alma a Dios y asistan a las misas que se celebren en la iglesia de San Andrés, el día 24, de siete a doce, y el día 26, de ocho a diez, las que serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

El Excmo. e Ilmo. Sr. Obispo de esta diócesis se ha dignado conceder 50 días de indulgencia en la forma acostumbrada.

ocasión Benjamín Franklin. Entonces no desperdices el tiempo porque es la sustancia de que está formada.

No te dejes alucinar por las apariencias. En el fondo de todas busca la realidad, la verdad. Nada importan las ilusiones, las apariencias. Lo único que interesa es la verdad.

Aprende a buscar la verdad de todas las cosas, a descubrirla rápidamente. Es una de las ciencias más importantes de la vida.

Todas las cosas podemos dividir las en dos grupos. En uno pondremos las cosas que nos interesan; en el otro las que no. Este último será indudablemente mucho más numeroso que el anterior. Pero por muy grande que sea no debe preocuparnos ni detenernos un momento a contemplarle. En cambio, el grupo primero en el que habrá pocas cosas debe embargar nuestra atención.

Es menester aprender a hacer rápidamente la división entre los dos grupos y a separar lo que nos importa de lo que no. Quien lo consigue se evita muchos trabajos inútiles y gana muchas horas al cabo del día.

Tan necesario como el trabajo nos es el descanso. Es preciso que sepas, que aprendas a trabajar bien; pero también lo es que conozcas cuando y cuanto debes descansar. Sin descanso no hay trabajo posible. Por eso es preciso equilibrarlos.

Quien intenta trabajar al cabo del día más horas de las debidas; quien desea realizar en un día lo que normalmente haría en tres, quien obliga a su cuerpo a un trabajo intenso durante un tiempo excesivo va contra sus propios intereses. Podemos estar seguros de que quien así obra se parece mucho al dueño de la gallina de los huevos de oro de que la fábula nos habla.

El pensamiento, el cerebro le

ASPECTOS DE LA MODA

Las pieles de verano

Amigas lectoras: Hoy dedico mi crónica para hablaros de las pieles de verano más en boga.

Los arreglos de cuellos y de paramentos de abrigo, queridas amiguitas, ofrecen esta temporada una infinidad de ideas nuevas, conseguidas mediante las pieles y el empleo de telas labradas en forma de echarpe, de puntas anudadas, de cuello chal y de paramentos orlados.

La diferencia de las telas y de los colores, sus cortes variados y los detalles de los adornos contribuyen igualmente a su éxito.

Los adornos de pie, amables lectoras, gozan de gran favor entre las elegantes las de pelo corto, en general; sin embargo, también en los cuellos de abrigo hay sus excepciones y se ven adornados con zorro de tonos muy claros.

El cabrito raso, color blando y gris pálido es la piel de verano por excelencia y se lleva en forma de cuello chal.

La gacela y la cabritilla, se llevan también mucho y son más aceptadas, porque son menos costosas e igualmente el «piti» gris, el astracán, el chinchilla y el armiño.

Para las que no pueden disponer de un elevado presupuesto, hay imitaciones preciosas en las familias de ratas conejos y gatos silvestres.

En cuanto a las pieles de verano que se llevan sobre los hombros son casi exclusivamente de zorro, y éstas son de una belleza y riqueza extraordinaria si el animalejo es argentino y teñido en azul o en tonos ahumados.

Yo creo, mis buenas lectoras, que el valor de esos zorros se deberá más que

ha sido dado al hombre para algo más grande y más útil que ocuparlo en tonterías inútiles. El cerebro le ha sido dado para que constantemente progrese, camino hacia adelante por una senda de perfeccionamiento.

Quien no emplea su cabeza en ninguna labor grande y útil no es digno de llamarse hombre, porque no sabe aprovechar las fuerzas y facultades con que la Naturaleza lo dotó.

STEPHENSON.

a la belleza o riqueza de su piel, a su procedencia, pues como vienen de tan lejanas tierras y pasarán por «tantas manos» no es extraño su elevado precio, además que ya sabéis que el santo de más lejos es más milagroso; ¿verdad que esto es lo cierto, queridas amiguitas?

También algunas echarpes se muestran tímidamente, y aunque de buen efecto resultan preferibles los adornos de paramentos y cuello; los collares cerrados con un gran cuello «Lavalierre» son muy aceptados.

Esa es, mis buenas lectoras, la nota más nueva de la temporada; cualquier clase de piel desde las rayadas y moteadas, hasta el visón, la ceberlina, el zorro y la liebre.

Nada más por hoy respecto a pieles, para otro día reservo otras novedades. Con todo cariño os saluda, vuestra,
CELINDA.

CHOCOLATES

MUÑOZ

VENTAS

al por mayor y menor

EXPORTACION
a todos los puntos

DESPACHO
Carlos Castel, 35 y 37

FABRICA
Francés de Aranda 2-10

DISECCIONES SEVILLANAS

El misterio de su encanto

Sevilla vibra y vive en sí y para sí. Nunca salió de ella misma. Le ocurre lo que a ciertas plantas y a ciertas aves, que no medran más que bajo el sol que las vio nacer.

Sevilla ejerce un extraño poder de captación cerca de las almas que la rodean. Y nadie sabe, ciertamente, a qué motivo intrínseco atribuir el fenómeno. ¿Al sol?, ¿al clima?, ¿al carácter?, ¿a sus hombres?, ¿a sus mujeres?, ¿a sus casas?, ¿a sus calles?

Para saturarse de la psicología especial del alma de Sevilla es preciso no pasar por ella en peregrinación ligera. No. Es preciso pasar por entre ella, en expectante peregrinación, desentrañando sus valores sugerentes y sugestivos. Es preciso no pasearla, sino poseerla.

Poseerla en todos sus instantes y en todas sus actitudes. De noche bajo la luna, y de día, bajo el sol. Con el humo de sus fábricas y cabe los macizos odorantes de sus jardines; en sus ventas y en sus patios; por las aguas del río o por la arena fulva de sus paseos; en el vértigo de sus ferias o en la quietud mística de su Semana Santa; en el gayo colorido de sus romerías o en la intimidad jocunda de sus Cruces de Mayo; en el dolor de sus fracasos o en la gozosa algarabía de sus triunfos; en la fe de sus amores o en la pena de sus desencantos; en las carreteras de su peregrinación pintoresca o en el santuario de sus rejas floridas, en los vericuetos de su parque o en los troncos radiantes de sus casetas; en sus landós aristocráticos o en las grupas nerviosas de sus caballos enjaezados...

Es preciso poseerla, no en detalles, sino en todos los detalles. Porque Sevilla no se da íntegramente en un solo momento; sino paulatinamente y en cada circunstancia propicia.

Sevilla no es sus sol; ni sus fiestas, ni sus júbilos, ni sus torturas... Sevilla lo es todo, en una fusión ideal, en una extraña acoración sabia de ritmos y sensaciones.

Por eso cuando se da, Sevilla se da sin reservas. Y se da al que, gallardo y sentimental, desprendido y heroico, sabe poseerla con todos los ardores de la carne y todos los romanticismos del espíritu.

Y cuando se da, es tirana, porque sabe retener todos los tesoros de su emoción.

Y el que la poseyó una vez, es esclavo impenitente de la poseída.

Y la poseída, obsesión divinizada del poseedor.

De ahí que Sevilla, por pródiga y por leal, es la amada que tiene más amadores.

A. RODRIGUEZ DE LEÓN.

¿Quién debe hacer tu si- lueta, artista turolense?

No sé que las musas prefieran este o aquel otro lugar para dejar a su paso plasmado el suave aleteo de sus plumas. No obstante, con tanta frecuencia se dice que el novel artista, a pesar de haber no solamente sentido ese aleteo rozando sus sienas sino hasta llegado a hacerlas sus feudatarias, debe salir de su pueblo si aspira a ser coronado de laureles.

Federico Beltrán Masés, nos dice la Prensa, es hoy el artista español mimado por los parisinos. En el barrio elegante de Passy, en el estudio confortable, legítima aspiración del artista, prodiga sus favores a cuantos compatriotas quieren como él triunfar, si bien a pesar suyo, fuera de sus patrios lares.

No es éste un caso raro. Es la experiencia de ayer que al correr de los tiempos se repite, hasta el extremo de que, si no tuviera por muy cierto con el Doctor Aquinatense que toda creación de un artista en la que la facultad estética descubre la idea que causa deleite, se la puede denominar bella, llegaría cuando menos a poner en duda si el apreciar las cualidades de tales creaciones dice aptitud en mayor o menor grado exclusiva no ya de los individuos sino de ciertos lugares y determinado ambiente. Tal es la reflexión que puede hacerse ante el obligado éxodo del artista. Si quiere triunfar, tiene que ser fuera de su pueblo, cual si sobre él pesara la condenación espartana: «*Márchate a otro sitio si quieres ser distinguido*».

Concretando el pensamiento que he querido esbozar en mal pergeñadas cuartillas, no puede negarse que en Teruel tienen vida robusta las bellas artes en unos jóvenes bajo cuya intuitiva mirada el modelo viviente experimenta la sensación de que su vida se trasfunde en el lienzo, al igual que la Naturaleza se siente plasmada en el hierro rebelde o en el bloque de amorfo mármol como por sorprendente mimetismo. Estos jóvenes, si mal informado no estoy, se proponen en próxima exposición ofrendar a su pueblo las producciones de sus bien probadas aptitudes. Ante tal ofrecimiento cabe hacer esta pregunta: «¿Quién debe hacer tu silueta, artista turolense?»

Si tiene por contestación el silencio, admirador como soy de vuestras obras y como vosotros amante del ideal apasionado por el arte, sirvaos como inyección de ánimo no la que yo pudiera daros, si la que Balmes da a los escritores, y que, si bien en distinto orden, podríais hacerla vuestra: «Un hombre retirado en un ángulo del mundo concibe una idea, y hace un signo en una hoja deleznable; el hombre muere desconocido; el viento espasa sus cenizas antes que se haya descubierto su ignorada tumba. Y sin embargo, ¡la idea vuela por toda la redondez del globo, y se conserva intacta al través de las corrientes de los siglos, entre las revoluciones de los imperios, en las catástrofes en que se hunden los palacios de los monarcas, en que perecen las familias más ilustres, en que pueblos enteros son borrados de la faz de la tierra, en que pasan sin dejar memoria de sí tantas cosas que se apellidan grandes!»

¡Y el pensamiento del mortal desconocido se conserva aún! Tal vez el desgraciado parecía como Camoens en la mayor miseria; su voz moribunda se exhalaba sin un testigo que la consolase; tal vez trazaba aquellos signos a la escasa luz de un calabozo ¿qué importa? desde un cuerpo tan débil su espíritu domina la tierra; la voz que no quieren oír sus enfermeros o carceleros, la oír la Humanidad en los siglos futuros.»

D. ALBA.

BAJO LA DICTADURA POR LO QUE VALGA

La idea que vamos a exponer surgió en nuestra mente al calor del entusiasmo la noche que tuvimos la satisfacción de asistir a la conferencia del doctor Pérez Feliu en el Teatro Marín.

Las proyecciones cinegráficas con que el ilustre conferenciante hizo entrar por los ojos cuanto por el oído había ya ilustrado al espectador, perfeccionó la utilísima enseñanza al emplear el procedimiento que la Pedagogía llama lección de cosas.

Si la eficiencia de la predicación se afirma en el apotegma de «*fides ex auditu*»—la fe entra por el oído—, no es menos exacto que aquellas verdades que entran por los ojos, es decir, por el más noble de los sentidos, son las que más profunda huella dejan en nuestro espíritu.

Esta sola consideración basta para comprender la extraordinaria importancia de ese maravilloso invento que se llama cinematógrafo, tanta, que hay quien le considera comparable al descubrimiento de la imprenta en el siglo XV.

No corresponde a este lugar analizar la trascendencia—huelga además por lo evidente—del arte cinegráfico, de ese arte mudo, pero elocuentísimo, que alumbra el espíritu y conmueve el corazón con los destellos más variados y las más diversas emociones al poner ante los ojos la viva imagen de los hombres y de las cosas tal como son, con su fisonomía propia, con sus propios movimientos, o sus gestos y actitudes sin limitación de tiempo ni de espacio, reveladora aquélla de la esencia misma de las cosas y delatadora éstas de la vida de las almas...

Pero, por desgracia, la aplicación del cinematógrafo está muy lejos todavía de su objeto más trascendente: el fomento del progreso en todas sus manifestaciones, por la divulgación científica, y las conquistas de la civilización, por la cultura de las muchedumbres.

La verdadera misión del gran invento está casi intacta. Mejor diríamos casi constantemente negada. Hasta ahora apenas se ha tenido en cuenta para formar caracteres, moldear ciudadanos, educar multitudes y hacer hombres, en lo que el hombre tiene de más evado, en su entendimiento, su voluntad y su memoria, esto es en cuanto se refiere a la ilustración del primero, al fortalecimiento de la segunda, al enriquecimiento de la tercera: a la verdad y el bien en sus infinitas formas. Por lo contrario, la cinta cinegráfica suele correr constantemente en alas de la frivolidad y bajel incentivo de las pasiones vitandae.

En todos los pueblos cultos hay una policía de los espectáculos públicos: más o menos exigente, limitadora o permisiva según el concepto político, las ideas sociológicas predominantes y las costumbres atmósfera del alma popular; pero en pueblos regidos por una dictadura tan característica como la española—y tan gloriosa por lo incruenta—que después de haber resuelto elavoroso problema marroquí, reconquistado la paz interior e impulsado los motores del progreso por anchas vías terrestres, fuviales, marítimas y aun aéreas (ferrocarriles y carreteras, confederaciones hidrográficas, construcción de barcos mercantes y máquinas voladoras...) aun le queda por resolver un problema fundamental con la elevación de la cultura y plasmación del espíritu ciudadano, esa policía del cinematógrafo debería tener porque es fácil que lo tenga y porque el bien público lo exige—un carácter también excepcional.

¿Cómo? La fórmula parécenos sencilla, por la índole misma del cinematógrafo, sirviéndose del mismo para realizar una magna obra de buen gobierno: la cultura de los muchachos del

mal con la abundancia del bien». A partir de la fecha que el Gobierno señalara, habría de exigirse que en todos los cinematógrafos de la Nación y en cada espectáculo fuese proyectada alguna película de vulgarización científica, artística, agrícola, fabril, etc., etc.

En esta saludable imposición no vemos ninguna dificultad insuperable ni mucho menos como pudiera presentarse, con relación al teatro, si de obras escénicas se tratara. La naturaleza de la pantalla, ese portento hallazgo, salva las dificultades todas.

La designación de las casas «firmadoras», la selección de asuntos, el metraje, etc., serían cuestiones resueltas mediante un concurso y el nombramiento de una comisión de técnicos en las diversas materias.

Con un impuesto equitativo a las empresas explotadoras del sugestionador «cinema» no sólo se compensarían los dispendios que el Estado hubiera de anticipar, sino que sin duda saldría ganando el erario público. Y millones de españoles recibirían cada día las utilísimas enseñanzas que aseguran el progreso y el bienestar de las Naciones.

Se comprende sin esfuerzo la importancia de esta gigantesca labor docente desde todos los cinematógrafos de España.

Así, cuando al lado de la película frívola, o acaso desviadora de la educación ciudadana, o corruptora tal vez de la juventud, se proyecte la cinta pedagógica, y millares y millares de españoles contemplan cada día las maravillas de la creación y las maravillas del genio, recibiendo una fecunda «lección de cosas» sobre Astronomía, Medicina, Higiene, Agricultura, Comercio, Navegación, Geografía, Historia, Química, etc., etc., etc., es decir, sobre todo cuanto sirve para elevar la cultura media de los pueblos, que es lo que los hace independientes y poderosos, entonces y sólo entonces podrá parangonarse con verdad el hallazgo del cinematógrafo, como un maravilloso libro de luz abierto a la inteligencia de los más apartados pueblos, con el revolucionario invento de la imprenta en el siglo XV.

Andrés Pescador
X
EMBUTIDOS
de las mejores marcas.
Calidades garantizadas.
= = =
ULTRAMARINOS
X
SAN JUAN, 48
— TERUEL —

LAS TORMENTAS
En Portalrubio un rayo mata a un hombre

Comunican de Portalrubio que hallándose en las faenas agrícolas en la partida denominada «La Loma» Gabriel Marco, descargó una tormenta sobre aquél término municipal y un rayo, que cayó, alcanzó al desgraciado labrador, dejándolo muerto en el acto.

Desde Valencia

La Fiesta del Sainete.

La ha organizado la Asociación de la Prensa de Valencia, con el propósito de celebrarla en los días 28 y 29 de julio, y el Ayuntamiento ha tenido la atención de incluirla en su programa índice de los festejos de la Feria de julio.

Ambos festivales se efectuarán en los jardines del Real, y será original y curioso el espectáculo, gracias a los elementos que formarán el elenco artístico, y a la índole de festejo.

En el primer día se representará La Verbena de la Paloma que será interpretada por más de cuarenta tipos de ópera y zarzuela en su mayoría primeros actores y eminentes cantantes. El Julian será desempeñado por Pepe Romeu. En los coros figurarán partes como el tenor Manuel Piquer y el baritono Hervás, hace tiempo retirados de la escena.

Se han ofrecido para tomar parte en esta fiesta, diferentes artistas residentes en Madrid y Barcelona, entre ellos Galleguito y Jesús Navarro.

Se espera contar con el concurso de Consuelo Hidalgo, Conchita Piquer, Rosita Rodrigo y otras.

También será representado un sainete inédito de Escalante, probablemente Los Coentes, y como orquesta actuará La Filarmónica Valenciana.

Se preocupará que el mayor número de espectadores asistan ataviados con mantón de Manila, y terminada la fiesta del sainete, comenzará la verbena en el Real de la Feria.

Otro de los actos de la Feria que han de resultar en extremo interesantes, ha de ser la celebración del cincuentenario de Lo Rat Penat, fecha que se conmemorará erigiendo un busto en bronce al fundador Constantino Lombart, pequeño monumento que consistirá en una columna de mármol sobre la que descansará el busto en bronce.

Como número, el más sugestivo de la feria, está el certamen musical, para tomar parte en el cual se han inscrito veinticuatro bandas. Es costumbre del Ayuntamiento traer siempre a esta fiesta, las últimas novedades europeas en música; así, han estado los italianos, los franceses, etc: este año viene la de Alabarderos, con su instrumental nuevo; hoy por hoy, constituye la mejor agrupación musical de Europa.

VICENTE BADIA

Delegación de Hacienda

La Gaceta publica una Real orden disponiendo que el artículo 31 del vigente Reglamento para la Administración y cobranza de la Patente Nacional de circulación de automóviles, quede aclarado y redactado en la forma que allí se indica.

Por la Benemerita ha sido mudado Manuel Álvarez Alonso, vecino de Madrid, por conducir un automóvil por carreteras de esta provincia sin la Patente Nacional de circulación.

DIPUTACION

Conforme a lo dispuesto en la Instrucción de 9 de Agosto de 1877, aprobada por Real orden, la Comisión provincial, de acuerdo con el jefe administrativo de esta plaza, ha señalado el precio de las raciones y artículos que los pueblos hayan suministrado y suministren al Ejército y Guardia civil, durante el presente mes, en la forma siguiente:

La ración de pan (700 gramos), a 0.44 pesetas; la ración de cebada (6,9375 litros), a 2.29; la idem de paja (6 kilogramo.), a 0.48; el kilogramo de carbón, a 0.20; el ítem de leña, a 0.06; el ítem de carne, a 3.76; el ítem de petróleo, a 1.24 y el ítem de vino a 0.52, cuyos precios se han fijado para el abono a los pueblos de la especie de los suministros que hayan facilitado y faciliten a los mencionados Cuerpos.

Esta tarde, como anunciamos y ante el Tribunal nombrado al efecto, han comenzado los ejercicios de oposición a la plaza de taquígrafo de la Corporación provincial.

CAZADORES

Vendo perritos Setter, raza inglesa. Calle San Miguel, Puente de la Reina.

Desde Sarrión

Notas de Sociedad

La despedida que ha tenido el inteligente telegrafista don Eugenio Azuara le habrá demostrado una vez más lo mucho que en Sarrión se le ha querido.

A la hora del correo las personalidades de Sarrión y demás vecinos han esperado en compañía de esta distinguida familia la llegada del que había de trasladarlos a la simpática capital de los Amantes.

Aunque este traslado obedece a la solicitud de este digno funcionario, por los deseos de su esposa, ya que va a unirse a su familia toda, no obstante han sentido muchísimo la separación de tantas y tan buenas amistades de Sarrión.

Que la suerte les acompañe, y ya que se trata de un deseo satisfecho, felicitamos al amigo Azuara y a su señora doña Rosario por haber conseguido el unirse a los suyos. No diremos tanto a la bella y simpatísima Teresita, la cual según sus manifestaciones, hubiese permanecido toda la temporada veraniega en este seductor pueblito.

—Hemos tenido el gusto de saludar a nuestro querido amigo el Oficial de Aviación don Fernando Jirico y distinguida familia que piensan pasar entre nosotros unos días.

—Con el fin de pasar unos días al lado de nuestro buen amigo don Vicente Ortiz y familia ha llegado a esta simpática y bella señorita Marujita Villarroya; que su estancia entre nosotros le sea grata.

—Con el fin de pasar la temporada veraniega han llegado a ésta los distinguidos y cultos hermanos don Luis, don Tomás y don Francisco Guas, familia esta que ya hace años nos viene honrando con su visita estival.

—Hemos saludado al inteligente y culto maestro en Zaragoza don Rafael Giménez que con su esposa y monísimas hijitas piensan pasar al lado de su familia una temporada.

Sean todos bien venidos y que este verano les sea tan grato como los anteriores.

EL CORRESPONSAL

21 7-28.

Historia menuda

Los inconvenientes del micrófono.—La acústica en la cámara de los lores es deplorable. Han sido, pues, aprovechadas las largas vacaciones parlamentarias habidas últimamente para instalar micrófonos. Pero se ha descubierto que las conversaciones más íntimas entre dos lores son ahora oídas desde cualquier lugar del salón de sesiones, y se temen las consecuencias que ello pueda tener cuando un par murmure al oído de su vecino una frase como ésta: «ese viejo carcamal es decididamente un tío fastidioso».

Plaza de ingeniero

Con plazo de ocho días, a contar del sábado, se anuncia la provisión de una plaza de ingeniero de la División Hidráulica del Ebro entre ingenieros subalternos de Caminos, Canales y Puertos.

JUDICIALES

Se hallan vacantes las plazas de secretario y suplente de los Juzgados municipales de Villahermosa del Campo, Visiedo y Camañas.

Derechos los del Arancel. Quince días de plazo para solicitar las plazas.

Suscríbase a TERUEL

Don Fernando Jover Martínez

Participa a su distinguida clientela que desde el día 23 del actual ha trasladado su consulta de enfermedades de la boca a la calle del Salvador número 26, principal.

Ecos taurinos

El elegante novillero turolense Juan Sales «Sale ito», al que no pasará el verano sin que le veamos en nuestro circo taurino, ha sido contratado para actuar el día 25 del corriente en Pamplona, en unión de Baltasar Tato, y el 16 y el 28 de Agosto en las plazas de Tobarra y Palma de Mallorca.

Todo esto, mejor dicho, toda su carrera taurina, se la debe Juan, justo es reconocerlo, a ese puñado de admiradores valencianos que tan desinteresadamente forman la «Peña Saletito».

Muy en breve, nuestro paisano debutará en la plaza de Tetuán de las Victorias.

Juan, no desmayes, arriba.

El 5 de agosto, para inauguración de la temporada en la plaza de toros de Bayona (Francia), Chicuelo, Lalandia y Armillita chico, despacharán toros de Parladé.

Buena inauguración.

Para las fiestas de agosto en Málaga hay organizadas:

Día 26.—Toros de doña Carmen de Federico por el sustituto de Cayetano, Barrera y otro.

27.—Ganado de Pablo Romero, hijos, para Chicuelo, Gitanillo de Triana y Barrera.

28.—Bichos de Miura para Gitanillo de Triana, Rayito y el sustituto del Niño de la Palma.

Como ven, quedan tres puestos.

El sábado contra el trionfante en la plaza Juan Espinosa «A millita», con la bella señorita madrileña Josefina Sainz Goicoechea, hija del popular pelotero don Segundo.

Espinosa, no obstante, orearía ayer y seguiría cumpliendo los compromisos que tiene.

Así se hace. Eñhorabuena.

Ayer, en Puerto de Santa María (Cádiz), los aficionados presenciaron una excelente corrida.

Gallo, Nicanor y Barrera lidiaron toros del conde de la Corte, que resultaron superiores.

Rafael, rejuvenecido, tuvo una gran tarde. Derrochó tal cantidad de su «viejo pero exclusivo arte» que cortó orejas. Fue constantemente ovacionado.

Villalta, el gran torero de Cretas, logró otro rotundo éxito para su carrera artística, triunfo que sirve para decirle que continúa batiendo el «record» del valor y arte. En sus dos toros, buenos ejemplares, estuvo sencillamente colosal. El público, loco ante su maravilloso arte, no sabía si tirarse al ruedo para pasear en hombros al *maño* o arrojarle prendas de vestir. Por sus dos feroces cumbres cortó tres orejas y un rabo.

Y Vicente Barrera, aunque no cortó ningún apéndice auricular, demostró que posee mucha salsa torera y que con la muleta es a go. Fue ovacionado. ¿Verdad que eso es corrido?

El 2 de agosto, en la plaza de Madrid, los compañeros del desgraciado Zoquita celebrarán un festival tauromáquico a beneficio de la viuda e hijos del finado.

Magritas, Bombita IV, Melia y Morato lidiarán cuatro novillos que banderillearán varios matadores de toros. Deseamos el éxito de taquilla.

ZOQUETILLO.

Diputación Provincial de Teruel

Instituto Provincial de Higiene

Servicios realizados por este Centro durante el primer semestre del año 1928.

ANALISIS		
	Analisis	Total
Orina	18 40 58	
Sangre	19 14 33	
Espútos	5 9 14	
Leche de mujer	1 4 5	
Secreción uretral	2 2 2	
Jugo gástrico	2 1 3	
Pus	1 1 1	
Heces	1 1 2	
Líquido cefalorraquídeo	1 1 1	
Bacteriológico de aguas	10 10 10	
Químicos de aguas	4 4 4	
Tijido nervioso de perro	5 1 6	
Idem idem de perros	2 2 2	
Tratamientos artirrábicos	12 6 18	
Desinfecciones	3 4 7	
Desratizaciones	1 1 1	
Viajes de servicio	19 19 19	
Totales	103 83 186	

Dosis de vacuna antivariólica remitida a pueblos 8.310
Idem de vacuna antitífica 750
Preparación de vacunas 48

El automóvil Ambulancia-Sanitaria, adquirido en el mes de marzo del año actual, lleva prestados los siguientes servicios: Asistencia a Muniesa con motivo del accidente de aviación, conduciendo heridos a Zaragoza; traslado de heridos, enfermos, otros que requirían intervención quirúrgica urgente y dementes, desde Valdecebolla, Escorihuela, Aguilar, Monroyo, Cella, Masía de Cella, Corbalán, Gea de Albarracín, Aiba, Monreal del Campo, Nogueruelas, Valderobres y Manzanera, a la clínica del doctor Teresa, al Hospital y Manicomio provincial o a sus domicilios.

Teruel, julio 1928

El director,
ROGELIO MARTÍN.

Instrucción Pública

Se posesionó el sábado de la cátedra de Geografía de esta Escuela Normal de Maestros, con las formalidades de rigor, el profesor, recientemente nombrado en propiedad.

Ha sido jubilado, por edad, con el haber que por clasificación le corresponde el maestro de Rillo, don Salvador Abril Moreno.

A pesar de estar en período de vacaciones, se están estudiando con gran actividad varios proyectos de importancia para el Magisterio, con ánimo de llevarlos a la realidad.

La nueva estructura que se quiere dar a las oposiciones libres y la creación de plazas en las categorías superiores, es una preocupación no ajena en estos momentos a la Administración que, movida de buenos deseos, quiere llevarlos a vías de hecho.

GARAGE ARAGON
AUTOS DE ALQUILER
A 0'40 EL KILOMETRO
Grandes repuestos de
Citroens - Ford - Chevrolets
Descuentos especiales
INFANTA ISABEL, 5

Anuncie V. en TERUEL

Las grandes obras de ensanche del puerto de Amberes

La revista *Ibérica* publica en su número 737 un notable artículo del profesor A. Giebens, S. J., de la Escuela Superior de Comercio de San Ignacio, de Amberes, en el que da interesantes datos pormenores acerca de aquel puerto y de las obras de ensanche de que ha sido objeto.

El puerto de Amberes ha conquistado el primer lugar entre los puertos del continente en el mar del Norte, y en 1926 el movimiento de buques fué de 11599 con 22753537 toneladas. El coste total de las obras actualmente en curso de ejecución es de unos 200 millones de pesetas.

Comerciantes, Ganaderos Industriales, Prestamistas

¿Queréis cobrar las pesetas que os deben?

MARIANO CUADRON ABOGADO

Procurador de los Tribunales y Agente de Negocios.

Realiza en brevísimo plazo, el cobro de toda clase de créditos, o deja asegurada la deuda.

Acudo en caso preciso a la diligencia de embargo de los bienes del deudor, i este da lugar a él.

No percibo honorarios de ninguna clase, todas mis gestiones son gratuitas si el crédito no lo cobra.

El que no cobra sus créditos, es porque no quiere.

No necesito ni admito anticipo de fondos de ninguna clase.

Todo el mundo paga, todo el mundo cobra.

Lo que yo no cobre no lo cobra nadie.

Pregunte, observe; indague, infórme-se, y se convencerá.

Olvido, 11, 2.º—CALATAYUD.

Nombramientos Eclesiásticos

El arzobispo de Zaragoza doctor Domech, ha hecho en el segundo trimestre del año actual los siguientes nombramientos para esta provincia en pueblos que pertenecen a aquella archidiócesis:

Capellán de las reverendas Concepcionistas de Cuevas de Cañart, a don Julio Cortés Zuazo.

Económico de Luco de Bordón, a don Fernando Fusier Pellicer.

Capellán de las reverendas Clarisas de Báguena a don Manuel Villalta Laspayas.

Y confesor ordinario de las reverendas Clarisas de Báguena, a don Manuel Sánchez Rubio.

OFICIALES

y medios oficiales de cerrajería se necesitan en casa de Viuda de Matías Abad, Muñoz Degraín, 1, Teruel.

Notas de Sociedad

Llegó de Zaragoza nuestro distinguido amigo el culto abogado del Estado de aquella provincia don Agustín Vicente Gella.

Con dirección a Valencia pasó por esta estación el inspector del Tributo de aquella Delegación y ex compañero en la P. ensa don Rafael Puyo, a quien saludamos.

Ha llegado de Vinaroz la bella señorita Rosario Giner.

Después de posesionarse de su cargo de profesor de Geografía en esta Normal de Maestros marchó a Madrid don Pedro Díaz Pérez.

Marchó a Valencia el inspector de Hacienda de Teruel don Jerónimo Gallgo.

Hemos tenido el gusto de saludar al médico de Olba don Fermín Bonilla que llegó con una comisión de aquel pueblo para ventilar asuntos.

Pasó el día en Teruel el capitán de Ingenieros don José María, que veranea en Villal.

Saludamos hoy a don Martín Añigot, de Cella y a don Santiago Martínez, de Camarena.

Llegaron de Madrid, para pasar el verano en sus posesiones, como acostumbra, la distinguida señora doña María Barrachina y sus bellísimas y cultas hijas señoritas Petra y Carmen.

Marchó a la Vega (Alcalá de la Selva) la familia de don Felipe Forner, de Castellón.

Acompañado de su señora salió ayer para Barcelona don Matías Vizcaíno que marchó a la ciudad Condal a ver a su hijo el tenor Alfonso Vizcaíno y procurar organizar un concierto en esta población, a ruego de muchos amigos, que tienen deseos de oír a nuestro paisano, antes que este parta para Italia.

Si como se cree, el joven tenor da su conformidad, el concierto se celebrará a primeros de Septiembre, acompañándole en el mismo sus insignes maestros don Luis Canalda y esposa.

De Cretas llegó el maestro de aquella localidad y colaborador nuestro don José Ibáñez.

Con dirección a Villafranca pasó procedente de Murcia el profesor de aquella Universidad don Víctor Sánchez y Sanz de Larrea.

LOS ACCIDENTES

En el Val de Zafán explotan barrenos y matan a un obrero

Comunican de Torre del Compte que hallándose trabajando el obrero José Giner Arbiol, de 21 años de edad, soltero natural y vecino de Valsadellas (Castellón) en las obras del 6.º trazo del ferrocarril en construcción de Val de Zafán al Mediterráneo correspondientes a aquel término municipal al hacer explosión los barrenos que habían sido encendidos, las piedras lanzadas por estos alcanzaron a mencionado obrero causándole heridas de tal gravedad que le ocasionaron la muerte pocas horas después.

El Juzgado ha intervenido.

GACETILLAS

Datos recogidos en el Observatorio del Instituto de Segunda Enseñanza de esta ciudad:

Temperatura máxima que ayer se registró, 29'5 grados.

Idem mínima de esta mañana, +14'5.

Aire reinante, Este.

Fuerza del aire, 0.

Presión atmosférica a las ocho horas, 687'6.

Recorrido del mismo, durante veinticuatro horas, 49 kilómetros.

VENDESE

cal grasa para blanqueo y obras. Fábrica de carburo.—Teruel.

También esta tarde hubo tormenta y también la lluvia caída supió al tanque. Esto es, no hay que dudarlo, muy beneficioso para nuestra ciudad en verano ya que la salud pública no sufre los rigores del calor junto a la escasez de agua, pero también se está haciendo muy ordinario tanto tronada...

Ayer en los jardines del restaurante de la Estación se inauguraron los conciertos con que los dueños del mismo obsequian a su distinguida y numerosa clientela.

El lleno que hubo fué enorme y los artistas señores Mingote y García cosecharon nutridos aplausos por la excelente ejecución de las obras que tocaron.

Reciban el dueto musical y los propietarios de la fonda por el éxito obtenido y descartado, nuestra enhorabuena.

Los números 1.501 y 19.560, expendidos en la Administración del señor Laguna, resultaron premiados con quinientas pesetas cada uno en el sorteo que de la Lotería Nacional se verificó en Madrid anteayer.

SE VENDE

una sierra «mural», de 80 de volante, seminueva. Se dará barata, por desahacerse del negocio. Razón en Alcorisa, Calle Mayor número 18, Carpintería. (Teruel).

De la iglesia de Santa Teresa, donde se ha celebrado su novena que hoy termina, salió ayer a las ocho de la tarde, la procesión con la hermosa imagen de la virgen del Carmen para recorrer las calles de costumbre.

En sus filas formaron gran número de fieles y ofició el ilustre canónigo don Saustiano Sánchez, provisor eclesiástico.

La Banda municipal amenizó el acto.

Esta tarde quedaron colocados en el paseo infanta Isabel y Glorieta los cuatro bancos de porland que, esperando ese momento, ha días permanecían allí.

Sabemos que todavía son diez los bancos a colocar en la Glorieta y sabemos también que en uno de los bancos ya se dió un «golpe» que al no ser «financiero» y sí de «mano armada», causó desperfectos.

Eso, así como el que los bancos aparezcan con pinturas hechas por personas desocupadas, debe corregirse.

VENDO

cuatro vacas holandesas y una suiza y dovoilas. Las cinco están todas con abundancia de leche y recién paridas. Razón: Casilla del Puente de Hierro.

Han sido denunciados: Tomás Dolz Espejo, de Madrid y Joaquín Aznar Remón, de Valencia, por infracción al Reglamento de automóviles; Simeón Barquero Lorenzo, de Albarracín y Jaime Aguilar Arnal, de Calaceite, por infracción al Reglamento de carreteras; Pedro Gimeno Torrejón, de Camarena, por pastoreo abusivo en monte del Estado y Joaquín Cabanes Tenasa, de Seno, por infracción a la Ley de Caza.

Anoche, en la Glorieta

El concierto-baile que en la Glorieta de Galán y Castillo dió anoche la municipal sirvió para que vayamos viendo la manera de que el público que acude a presenciarlo no se va e vuelto entre una nube de polvo ni obligado a permanecer paseando durante las dos horas que dichos conciertos duran, tiempo más que suficiente para enfermar por la gran cantidad de polvo que uno se ve precisado a aspirar.

Nosotros creemos, (no vamos a exigir el riego de la Glorieta a las diez y media de la noche), que los conciertos deben celebrarse de ocho a diez. De esta forma, y puesto que dicho paseo se riega diariamente sobre las ocho de la tarde, el público no se verá envuelto en la constante polvareda de la noche.

Y referente a los asientos sólo diremos que además de faltar muchas sillas, la mayoría de las que había anoche estaban deterioradas, por lo que nos parece necesario se dote a la Glorieta, en tales actos cuando menos, de cuantas comodidades se pueda, ya que éstas son en beneficio del pueblo soberano.

La Banda estuvo sencillamente colosal ejecutando el anunciado programa, mas ¿por qué no incluir en sus obras a ejecutar alguna de las maravillas, antiguas zarzuelas y operetas, que superan con creces a las modernas obras?

El paso doble «Jesús Miguel», obra del inteligente pianista Mingote, obtuvo el éxito que ya anunciamos el pasado viernes, mereciendo el honor de la repetición.

Y hasta el próximo concierto.

Boxeo

Uzcudun ha dicho en Valadolid que en agosto saldrá para América, donde luchará con Sharkey o Risko, y tiene confianza en este combate.

Añadió que para el próximo año, de no interponerse las habiidades, la política o los prejuicios norteamericanos contra él, tendrán que contar con él para las eliminatorias del campeonato mundial.

¿Lucha, o no lucha Uzcudun en Barcelona?

Esta pregunta es la que se hace la afición catalana al manifestar el promotor barcelonés señor Nifierola que nada puede decir sobre sus proyectos en la presente temporada ya que no sabe de una manera clara y concisa la aptitud de Paulino y Martínez.

Dicho promotor dijo que está hablando con el púgil vasco y que en esta semana sabrá si Uzcudun lucha o no en Cataluña.

Referente al valenciano Martínez ya es más difícil puesto que la fecha y sitio depende del tiempo que tarde en curar de la lesión causada por Dundee.

Nueva York.—Gene Tunney, campeón mundial de boxeo, ha entregado un cheque de diez mil dólares a Tex Rickard como prenda de su participación en el combate de 26 del corriente con el retador australiano Toni Heeney. La entrega se ha hecho para desvirtuar los rumores que habían circulado insistentemente de que a última hora el campeón sería sustituido en la lucha anunciada por otro conocido boxeador de pesos pesados: Sharkey o Risko.

GARAGE ESPAÑA

TERUEL

AUTOMÓVILES DE ALQUILER

Prezios económicos.

Neumaticos Michelin

GASOLINA Y LUBRIFICANTES

Bautista Zuriaga

TELÉFONO 129

Junta provincial de Abastos

El día 14 del actual e hizo entrega el señor tesorero de la Asociación de Caridad de la cantidad de 248'90 pesetas procedentes de multas impuestas por esta Junta.

BARBEROS

Se necesita un oficial que sepa su obligación en la barbería de la calle Mayor (Arrabal), núm. 34.

Junta Provincial de Abastos - Secretaría

RELACION de los precios de artículos de primera necesidad que han regido en la plaza de esta capital y en las poblaciones cabezas de partido de la provincia durante la quincena anterior y en la actual, con expresión de los que han sufrido altas y bajas en sus precios.

ARTÍCULOS	Quincena anterior	Quincena actual	VARIACION
	PESETAS-CÉNTIMOS	PESETAS-CÉNTIMOS	
Aceite fino.	2'15 a 2'25	2'15 a 2'25	
Idem corriente.	1'90-2'00	1'90-2'00	
Arroz bomba.	1'00-1'15	1'00-1'15	
Idem benilloch.	0'65-0'75	0'65-0'75	
Idem corriente.	0'55-0'60	0'55-0'60	
Azúcar blanquilla.	1'60-1'68	1'60-1'68	
Idem cortadillo.	1'90-2'10	1'90-2'10	
Alubias del barco.	1'07-1'30	1'17-1'30	Alza 0'10.
Idem bolos.	0'85-1'10	0'85-1'10	
Idem pintas.	0'70-0'90	0'70-0'90	
Idem pinet.	0'90-1'00	0'90-1'00	
Idem corrientes.	0'70-0'80	0'70-0'80	
Garbanzos clase extra.	1'95-2'20	1'95-2'20	
Idem de 1.ª	1'70-1'85	1'75-1'80	
Idem de 2.ª	1'30-1'50	1'35-1'55	Alza 0'05.
Idem corrientes.	1'10-1'20	1'10-1'20	
Lentejas.	0'75-1'00	0'75-1'00	
Bacalao Islandia.	1'55-1'65	1'55-1'65	
Idem Labrador.	1'30-1'55	1'35-1'60	Alza 0'05
Pasta para sopa.	0'70-1'10	0'70-1'10	

CONSERVAS

Tomate, lata de 12 cm.	0'40 a 0'45	0'40-0'45	
Idem, lata de 6 id.	0'25-0'30	0'25-0'30	
Pimiento, lata de 12 id.	0'65-0'75	0'65-0'75	
Idem, lata de 6 id.	0'35-0'40	0'35-0'40	
Guisantes, lata gran je.	0'65-0'75	0'65-0'75	
Idem, id, pequeña.	0'40-0'50	0'40-0'50	

ESCABECHES

Sardinás.	0'50 a 2'20	0'50-2'20	
Besugo lata de 2'0 gramos	1'00-	1'10-	
Merluza.	1'00-2'00	1'00-2'00	
Calamares.	-1'10	-1'10	

CARNES FRESCAS

Ternera de 1.ª	a 5'60	-5'60	
Idem de 2.ª	-4'60	-4'60	
Idem de 3.ª	-2'10	-2'10	
Carnero.	3'50-4'00	3'40-3'90	Baja 0'10
Cordero.	3'00-3'60	2'75-3'60	Baja 0'25
Cabrillo.	3'00-3'60	2'75-3'60	Baja 0'25
Oveja.	3'25-3'60	3'25-3'60	

CARNES SALADAS

Tocino magro.	4'00 a 5'25	4'00-5'25	
Idem entreverado.	3'00-3'25	3'00-3'25	
Idem blanco.	2'10-2'40	2'10-2'40	

PESCADOS

Pescadilla.	2'50 a 3'00	2'50-3'00	
Merluza.	4'00-4'50	4'00-4'50	
Besugo.	2'50-2'75	2'50-2'75	
Salmonete.	-7'00	-7'00	
Langostinos	-8'00	-8'00	
Sardina.	1'40-1'60	1'40-1'60	

VERDURAS

Papas.	0'20 a 0'25	0'20-0'25	
Judías tiernas.	1'60-1'20	1'00-1'40	Baja 0'20
Habas tiernas.			
Guisantes tiernos.	-0'80		
Cebollas.	-0'15	-0'15	
Huevos, docena.	-1'70	-1'70	
Leche de vaca, litro.	-0'55	-0'55	
Pan de familia.	-0'60	-0'60	

V.º B.º

EL GOBERNADOR-PRESIDENTE.

Teruel, 15 de julio de 1928.
EL SECRETARIO.

Unión Levantina

S. A. de Seguros

Incendios - COSECHAS - Automóviles - Carros - Accidentes

PÓLIZA de PARALIZACIÓN: Mediante una pequeña prima esta Compañía garantiza al Comercio e Industria una renta igual al 15 por 100 (durante un año) del capital siniestrado en compensación al tiempo que ha estado parado y sin producir el Comercio o Industria motivo por un incendio.

SEGURO INDIVIDUAL

Por una cuota anual pequeña puede usted contratar el siguiente seguro:

50.000 pesetas caso de muerte por accidente.	
200.000 » » » invalidez total.	
25 » diarias » incapacidad total para su trabajo.	
Prima para un propietario - 210 pesetas al año.	
» » » » 105 » » » (Mitad de condiciones)	
» » » » 52'50 » » » (Cuarta parte de íd.)	

El Fénix Austriaco

Sociedad de seguros sobre la vida

Fondo de reserva: 125.340.930 pesetas (Autorizado por la Dirección general de Comercio, Industria y Seguros)

RESUELTO EL PROBLEMA DE LOS HIJOS

CASO PRACTICO: CAPITAL ASEGURADO 100.000 PESETAS

Un padre tiene dos hijos de 6 y 4 años. Cuando sus hijos tengan 26 y 24 años, respectivamente, aquél tendrá la dicha de vivir o la desgracia de haber fallecido. En este último caso sus hijos habrán disfrutado de 25.000 pesetas al fallecer el padre, más 20.000 pesetas de renta hasta las edades de 26 y 24 años, respectivamente, más 100.000 pesetas de capital que entregará la Compañía al cumplir las citadas edades de 26 y 24 años, por cuyo medio con las 25.000 pesetas pagados gastos del fallecimiento. Con la renta de 20.000 pesetas terminan sus carreras, y con las 100.000 pesetas se establecen montan un Despacho, Clínica, Comercio, etc.

Prima económica y variable según edad del padre.

Puede contratarse la mitad, cuarta parte, décima parte, siendo la prima proporcional al capital asegurado.

Sub-director para todo Aragón de ambas Compañías

LUIS VALLINO GUERRERO

Apoderado socio del mismo, GRATO VALLINO GUERRERO. - Riela (Zaragoza)

ZARAGOZA

HUESCA

TERUEL

Ceso, 110, principal

V. Francés de Aranda, 2 - 1.º

Hacen falta Representantes, Viajantes, Inspectores y Agentes en todos los pueblos de Aragón. Sueldo y comisión. Muy bien retribuidos.

NOTAS MILITARES

Por Real orden de 19 del actual (Diario oficial número 160) S. M. el Rey (Q. D. G.) se ha dignado disponer se den las gracias en su Real nombre a los funcionarios de los diversos Ministerios, empresas, fuerzas militares de Seguridad y Policía y a cuantos han contribuido con su esfuerzo y aptitud reveladores del mejor espíritu, al cumplimiento de los actos muy trascendentales, de abrir al servicio público el túnel de Somport e inaugurar la estación de Arañones que han puesto fin a las obras del ferrocarril de Canfranc.

Satisface altamente a S. M. la expedición y buena voluntad demostrada por cuantos han tenido que vencer dificultades de lugar y tiempo para poder organizar y presentar ante el presidente de la República francesa, su Gobierno y brillante séquito un conjunto de obras y servicios que hacen honor a la técnica y a la administración nacional, movidas de su propio espíritu y afanosas de su prestigio.

Es también deseo de S. M. que esta

Real orden no sólo exprese su satisfacción y agradecimiento, sino que sirva de estímulo a todos, afirmando la confianza en la iniciativa y en el propio esfuerzo, como enseñanza y doctrina de todas las profesiones que han de impulsar, compartir con el país las satisfacciones y honores que se derivan de la demostración de aptitudes para grande empeños, como en esta ocasión se han revelado.

Ha sido nombrado ayudante de campo del general gobernador militar de Cádiz don José Rodríguez Casademunt, al comandante de Infantería don José Díaz Ibáñez, actualmente disponible en la segunda región.

PRUEBE V. LAS PASTILLAS DE CAFÉ CON LECHE, CARAMELOS Y «SUCETTES» SUZOS DE LA CASA

Viuda de Solano, de Logroño
DE VENTA EN CASA DE LORENZO MUÑOZ, PLAZA DE CARLOS CASTEL Y JOSÉ ELIPE CALLE DE SAN JUAN, TERUEL